

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验
✓ 即买即送 ✓ 差价全退
百大电器 双11大促



全院底价

B
百大电器
BaiDa Electric



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



健康热线预告

缺牙后 选择哪种镶牙方式好?

星报讯(张婷婷 记者 李婉婷) 镶牙之前,要做哪些准备?“贴面”修复是怎么回事?缺牙后选择哪一种镶牙方式好?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院西区修复科主任姜迎春与读者交流。

姜迎春,副主任医师,中华口腔医学会修复专业委员会会员,中华口腔医学会种植专业委员会会员,国际口腔重建专业委员会会员,拥有丰富的口腔修复临床经验,尤其擅长前牙美学修复、种植修复以及口腔修复复杂病例的整体方案设计。

打的丢包后司机送还 大学生点赞合肥的哥

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥一高校大学生小陈致电市场星报热线,想通过本报感谢合肥一位的哥。

小陈因为打篮球弄伤了手指,前几日一大早,与同学一起去105医院治疗,治疗完在医院大门口乘坐一辆黄色的出租车前往安大新区附近找人。“因为手机没电了,正好车上有车载充电,我就将小包一起放在副驾驶的位置上充电。”小陈称,他与同学坐在后排,下车后就遗忘了放在副驾驶的小包。

事后两人才想起丢了小包,但下车时没要打的票,也不知道车牌号,完全无从找起,“包里除手机外,还有证件,非常重要。因手机不能通话,我发了很多短信给自己的手机,但是一直没有回复。”

小陈回到学校,被告知证件不太好补办。第二天上午,小陈便抱着试试看的心态,到辖区五里墩派出所寻求帮助,经过调看监控,找到了出租车公司。

当天,小陈便收到了回复,“司机在公司里看到了失物招领启事,联系我归还了小包,当时忘了问名字,希望能通过市场星报感谢这位的哥。”

鱼肝油当普通食品卖 消费者获10倍赔偿

星报讯(程业英 王鹏 记者 马冰璐) 孩子服用买来的鱼肝油后出现不适,一查询发现,它竟是药品,不能当普通食品服用。一气之下,合肥市民张某将生产厂家和药店告上法庭。昨日,合肥庐阳区法院一审判决厂家和药房返还其货款48元,并支付赔偿款480元。

今年3月,合肥市民张某在合肥某药房购买了1盒广东某公司生产的“某某牌鳕鱼肝油胶丸”,售价为48元。张某按说明书给孩子服用后发现,孩子有明显不适反应。后经查询发现,该商品属于国家规定的药品,使用方法应遵医嘱,绝不能作为普通食品服用。一气之下,张某将该公司和该药房告上法庭。

一审法院经审理认为,该商品不属于普通食品,但广东某公司和合肥某药房将其作为普通食品生产和销售,不符合食品安全标准,遂依法作出上述判决。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

社区相亲会,邻居也能“对上眼”

活动现场有人大胆有人害羞,社区将为有缘人牵线搭桥

星报讯(记者 邵华/文 崔晓琳/图) 眼看就到光棍节了,再过两个多月就要过年了,家长们急了,剩男剩女们也开始急了。“双11”又要一个人过?春节回家再次被亲友团“逼婚”?NO!11月9日下午,省城包河区滨湖世纪社区在滨湖世纪金源购物中心举办了一场别开生面的“相亲联谊会”,帮助社区剩男剩女们解决单身问题。

对面的美女,原来我们是邻居

“啊,原来是你!”刚一落座,徐慧颖和王峰就不约而同地喊道。住在一栋楼,上下班经常在电梯里打照面的人,原来也来参加社区相亲会,这让两人备感亲切。

徐慧颖和王峰都住在滨湖世纪社区振苑苑的一栋楼上。每天上上下下经常碰面,却从未说过话。“入场的时候就觉得有个人好熟悉,现在一看,真的是他。”性格爽朗的徐慧颖笑道。

王峰则笑着偷偷告诉记者,“她今天好像化妆了,比平时要漂亮多了!”活动中,两人一直聊得很开心,后来还互留了电话和QQ号。

押女儿来相亲,“皇帝不急太监急”

孙小姐是被老妈“押着”送上相亲场的。身材娇小、长相清秀的她,看起来一点也不“愁嫁”。但是孙小姐的妈妈却唉声叹气,“这么大的人了,还跟小孩子一样,一下班就回家看动漫,聊QQ,却从来不提找对象的事,我们当家的急啊!”



更着急的还有一位母亲,她女儿今年31岁,在事业单位工作,硕士学历,这些年千挑万选,就是找不到合意的,这可急坏了老母亲。昨天,她瞒着女儿来到了相亲现场,戴上老花镜,认真翻看男嘉宾信息表,每找到一个合适的就记在随身携带的小本子上,姓名、年龄、职业,写得清清楚楚。“真是皇帝不急太监急。”她一边写一边感慨道。

活动现场,有人大胆有人害羞

昨天下午,相亲场上人气火爆,有一个单位组团来相亲的,有带着老爸老妈前来把关的,还有众多“闺蜜组合”、“兄弟组合”。由于是室外相亲活动,很多女士感到害羞。活动刚开始时,一位

已报名的姑娘在场外徘徊良久,却始终未敢入场。而男士们则表现得落落大方,一位男士主动登台,他凭借一首《因为爱,所以爱》赢得众多女士青睐。

滨湖世纪社区党委委员毛红是这次活动的发起者,她介绍说,这次活动有800余人报名,经过筛选,共200多人现场相亲。这些人的年龄都在20~40周岁之间,学历从专科到硕士,职业有公务员、国企员工、教师、医生等等。希望社区提供的这个平台能够为都市里的单身男女找到合意的另一半,也让家里的父母长辈们放心。

据了解,每位报名者都能领到一张心愿卡,可以填写5位“意中人”的名字,活动结束后,主办方凭着心愿卡统计信息,将为有缘人牵线搭桥。

小区门口地上有一堆钱,谁丢的?

是有人设下的骗局?热心女士通过警方寻到失主

星报讯(星级记者 张敏) 11月8日中午,省城利辛路上城国际玫瑰苑小区门口,涂女士和女儿回家途中,意外发现地上有好多花花绿绿的钞票,“谁的钱丢了?”涂女士很奇怪,12岁女儿甚至怀疑这是不是一场骗局,最后涂女士捡起钱,一清点有1415元。

涂女士介绍,当天由于风大,这些钱被刮得到处都是,“有整有零,旁边也

没有钱包,更没有人逗留。”涂女士怀疑,是不是有人走路掏口袋时弄丢了,她弯腰去捡。

“女儿当时还问我,这是不是有人设下的骗局。”涂女士捡钱后,一清点有1415元。

涂女士向附近摊主打听是否有失主丢钱寻找时,对方表示没有见过,并提议可以“占为己有”,估计很难找到失主了。

涂女士想用自己的诚实给女儿树立好榜样,执意要报警,并希望由民警代为寻找失主。

当天下午1点多,民警几经辗转,终于找到了失主,其是外地人,住在附近小区里,当时他边走边路边掏钱时,落下这沓钱。在民警的见证下,这笔现金分文不少地归还给了失主。

你在外面偷东西,QQ群里在议论你

一小偷信息被网管掌握,群发提醒市民,警方将其抓获

星报讯(丁静子 记者 祁琳) “大家留意这名男子李雄,在我邻居家偷了一台笔记本、一部手机,刚才出现在网吧里,请大家注意。”这样一条消息从10月30日开始,便在合肥井岗派出所民警杨柳创建的“杨柳警务群”中不断群发,并引起了群主杨柳的注意,根据网友留下的李雄身份证号,杨柳查询了一下,发现李雄的确是有过盗窃前科。而根据网友提供的线索,11月3日夜,民警将李雄抓获归案。

10月30日,已经从事社区民警工作14年的杨柳打开自己的QQ,创建于

2009年的“杨柳警务群”里正在对话,该群里成员都是由辖区里住户构成,还包括一些单位、宾馆等。

“一个网管在群里说,前几天他邻居家被盗了,小偷偷走一部手机和一部手提电脑,价值3000元,邻居向辖区刑警队报了案,通过附近监控得知小偷的衣着特征、相貌特征,邻居也跟网管说过这事,让其帮忙留意下。”杨柳介绍道。

谁想10月30日,该网管正在位于长江西路附近的一网吧上班,这时一名来上网的男子引起了他的注意,衣服穿

着跟邻居描述的是一样的,身材也非常相似,该网管只是怀疑,悄悄记下男子身份信息,发到“杨柳警务群”中,想提醒大家注意,帮忙辨认。

这样一条信息,引起了杨柳的注意,她立即查看了一番,身份信息吻合,该男子之前就有过盗窃前科。随即杨柳联系其他民警进行布控。

很快,民警调查到李雄正在科学道路附近一家网吧上网,立即前往将其抓获。目前,民警已将李雄移交至蜀山刑警一队进行调查处理。